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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů

Vážená paní

hlavní město Praha - Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“), jako povinný subjekt
ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších
předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel Vaši žádost ze dne 5. 9. 2024 o poskytnutí informace (dále jen
„žádost“). Z důvodu vyhledávání a sběru informací v jiných úřadovnách povinného subjektu
(MHMP) odlišných od odboru vyřizujícího Vaši Žádost, byla prodloužena lhůta pro poskytnutí
informace, a to přípisem ze dne 9. 9. 2024 pod č. j. MHMP 1762315/2024.

Ve Vaší žádosti uvádíte:

„Dne 10. 7. 2024 jsem zaslala mailem stížnost na hluk z hudebních produkcí v tzv. Žlutých lázní,
tedy pozemků hlavního města Prahy na mail primátora hlavního města Bohuslava Svobody
(ODS), odpovědného radního pro majetek Adama Zábranského (Piráti), řediteli odboru správy
majetku Janu Rakovi, přičemž, přesto že jsem odpověď urgovala 20. 8. 2024, do dnešního dne
jsem neobdržela jakoukoliv odpověď a zřejmě proto se hluk z hudebních produkcí ze Žlutých lázní
nedávno opět opakoval. Žádám tedy o informaci, kdy hodlá pan primátor Svoboda (ODS), pan
radní pro majetek Zábranský (Piráti) a pan úředník Rak řešit moji stížnost a opakované
obtěžování okolních obyvatel z pozemků hlavního města a zároveň kdy hodlají na moji stížnost
podanou již 10. 7. 2024 odpovědět? Také se dotazuji, zda je běžné že vedení města ignoruje
stížnosti a podněty od občanů?“

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

Odbor právní podpory

Oddělení svobodného přístupu k informacím

*MHMPXPPDHU7S*
MHMPXPPDHU7S



 

2/2  

 
V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme požadované informace, a  
to následovně:  
 
Sekretariátem odboru „Kancelář primátora“ nám bylo ve věci Vaší stížnosti sděleno, že e-mail 
doručený panu primátorovi dne 10. 7. 2024 byl dne 11. 7. 2024 přeposlán k zaevidování na 
elektronickou podatelnu MHMP s pokynem k přímému přidělení k vyřízení panu radnímu Mgr. 
Adamu Zábranskému. Na základě našeho zjištění byla stížnost panu radnímu přidělena, k jejímu 
zaevidování však nedošlo. 
 
V souladu s vyjádřením sekretariátu pana Mgr. Adama Zábranského, radního hl. m. Prahy pro 
oblast majetku, transparentnosti a legislativy, byla ve věci vyřizování stížnosti zohledněna 
zejména skutečnost, že pan radní nemá ve své působnosti vyřizování podání týkajících se hluku 
z kulturních produkcí. Vzhledem k tomu, že stížnost byla doručena více adresátům, bylo 
předpokládáno, že bude vyřízena tím, do jehož kompetence uvedená problematika patří. 
 
V souladu s vyjádřením odboru hospodaření s majetkem Magistrátu hl. m. Prahy (dále jen „HOM 
MHMP“) nebyla předmětná stížnost prostřednictvím spisové služby odboru HOM MHMP 
doručena, proto na ní nebylo možné odpovědět. 
 
S ohledem na výše uvedené je bohužel třeba konstatovat, že došlo k chybné komunikaci mezi 
podatelnou a sekretariáty jednotlivých adresátů Vaší stížnosti. Nedostatek spočíval zejména 
v jejím nezaevidování do systému elektronické podatelny MHMP. Z tohoto důvodu nebyl o jejím 
doručení informován věcně příslušný odbor, kterým je odbor právní podpory Magistrátu hl. m. 
Prahy (dále jen „PRP MHMP“), oddělení stížností. 
 
Na základě Vašeho podání ze dne 5. 9. 2024 došlo k dodatečnému zaevidování stížnosti ze dne 
10. 7. 2024. Ta bude řešena v součinnosti s oddělením stížností PRP MHMP a bude zajištěno její 
řádné vyřízení. 
 
Za vzniklé pochybení se velmi omlouváme. 
 
S pozdravem  
 
 
Mgr. Rudolf Kramář, Ph.D.  
vedoucí oddělení kontrolně-metodického  
pověřen řízením odboru právní podpory  
podepsáno elektronicky   
 

 


